



太阳岛雪博会 12月10日预开园

16台制雪机列阵齐发 全天候喷射抓紧造雪



新闻链接

雪博会用雪全是由造雪机造出的，因为天然降雪的雪量不够大，不能满足雪博会的要求。此外，天然降雪材质绵软，水分含量大，达不到雪雕用雪对硬度和粘度的要求。相比之下，人造雪水分含量低，存储时间长，在冬季阳光照射下和气温相对较高时不容易融化。

本报讯(宋运军 记者 张鸣霄 文/摄)美丽的太阳岛又迎来缤纷雪季。11月23日晚，第34届太阳岛雪博会开始人工制雪，12月10日预开园。

在制雪前，太阳岛已完成雪博会围栏安装2000延长米；堆雪模板制作与维修1040块，新购置制雪机3台，原有13台制雪机已完成维修保养；完成晾水池的清理布置，电线、电缆、启动柜的维修保养，以及制雪管线搭建等前期工作。

11月23日17时，在第34届太阳岛雪博会制雪现场，16台制雪机全部开启运转模式，制雪机像一门门挺立的高射炮，伴随着机器的轰鸣声，水雾从炮筒里源源不断地射向天空，飘洒在空中与冷空气相遇，纷纷扬扬地下了雪花，整个雪场白茫茫的一片，银妆素裹。首日制雪量超过2000立方米。

据悉，制雪组将实时监控天气情况，并根据风向随时调整制雪设备，待日间温度达到制雪温度标准时，每天分两个班次24小时持续作业，全天候制雪，确保如期开园。

亚布力滑雪节27日上线 将“开板”首滑



本报讯(记者 刘钢) 11月27日，第十九届亚布力滑雪节将重磅上线，亚布力新雪季也将正式“开板”，开启首滑。

滑雪节将以“云推介”直播形式举办。新赛季，亚布力度假区将打造以体育赛事和文旅活动为载体的“1+1”新模式。开展包含龙江名片、滑雪天堂、冠军摇篮、民间冬奥、中国的达沃斯等5大篇章16项系列活动。

亚布力将邀请金牌导游、旅游博主、网红达人等组成“亚布力文旅星推团”，带观众一同看美景、品美食、赏民俗；举办“国社小姐姐带你游龙江”、2022亚布力冰雪节、亚布力“光猪”狂欢节等节庆活动；举办黑龙江省第十五届运动会雪上运动赛事和民间冬奥活动、中国单板赛、2021-2022新浪杯滑雪系列赛、中国银行信用卡杯超级定点

滑雪公开赛等民间赛事活动；举办4项“会展+”活动，包含亚布力冰雪产业高峰论坛、第二十二届亚布力企业家论坛年会、开心麻花等团队驻场演出、两赛一会(越野滑雪赛、高山滑雪比赛、冰雪高峰论坛活动)等活动。

此外，亚布力阳光度假村在滑雪节期间计划举办多场大众赛事，包括X GAMES CHINA 单板公园赛、哈尔滨市中学生滑雪比赛、助力双奥新浪杯滑雪积分赛、黑龙江省新闻界媒体高山大回转比赛、超级定点滑雪公开赛等。

为准备新赛季，亚布力对A5雪道(原9号道)进一步加宽，使之符合大型滑雪比赛的标准。单板公园新增一个单板气垫，魔毯由原有的两条增加到三条，单板公园总长度接近1000米，可以独立循环。

冰城莘莘学子开展献血活动，凝聚生命力量

为生命助力 三所高校数千名师生无偿献血

□实习生

魏玲 许文庆
本报记者 刘菊

涓涓热血，汇成生命的海洋，点滴凝聚，生生不息。为保证血液库存，缓解临床用血需求“紧平衡”状态，近日，哈尔滨市血液中心联合各高校开展以“我心向党献热血”为主题的全省高校无偿献血活动。用青春热血，展现当代大学生的风貌与担当，以博爱的名义致敬生命，以无偿献血的方式，为生命助力为爱礼赞。

记者从哈尔滨市血液中心了解到，为了做好疫情防控工作，中心工作人员严格执行疫情防控要求，进行全员核酸检测并携带48小时核酸报告到高校进行采血工作。

哈尔滨华德学院 904名师生献血312930毫升

近日，哈尔滨华德学院的师生们踊跃参加学校组织的无偿献血活动。活动期间，共有904人成功进行献血，献血量达到312930毫升。

活动中，学生们早早来到现场，有序排队，志愿者帮助大家登记信息，维持秩序。“我今年大三，坚持献血三年了。我是一名党员，时刻牢记着初心，得知学校组织无偿献血活动后，我第一时间报名，希望能起到表率作用。我不仅是献血者，还是活动的志愿者，每次完成献血后，我都会在个人社交平台发状态，让更多人了解献血有益健康，救人功德无量。”机器人工程学院自动化专业312班学生邓坤告诉记者。

据了解，哈尔滨华德学院多年来坚持开展无偿献血活动，师生们用自己的青春热血和无私大爱，为急需血液患者送去生命希望，用爱为生命续航。



哈尔滨华德学院



黑龙江财经学院

黑龙江财经学院 994名师生献血351860毫升

黑龙江财经学院师生们开展了为期一周的无偿献血活动，全校师生积极响应，共有994名师生成功献血，献血量达351860毫升。

活动现场，师生们有序排队，积极献血。志愿者们热情地为大家介绍献血流程，并分发宣传册，讲解献血知识。

徐坤是2019级金融学院投资学一类的学生，今年他继续响应号召，积极参与无偿献血。“这是我第三次无偿献血了，我经常去看一些医疗报道，所以知道血液对患者的重要性。我的力量很渺小，希望能有更多的市民，加入到无偿献血队伍，为患者送去生命的希望。”徐坤告诉记者，在这次活动中，他还主动承担了志愿者工作，帮助医务工作者组织同学们填表、初筛等，还会结合自己的经验为同学们科普献血知识。

据了解，黑龙江财经学院已经多次开展无偿献血活动，全校师生们用实际行动彰显了当代大学生勇敢担当社会责任、服务他人、乐于奉献的精神风貌。



黑龙江东方学院青年志愿者协会

黑龙江东方学院 1816名师生献血661680毫升

近日，黑龙江东方学院开展无偿献血活动，该校2000余名师生踊跃报名，共有1816人成功进行献血，献血量达到661680毫升。

在献血活动中，共有416名志愿者来到现场，他们为献血者们引导答疑，帮助大家完成献血流程。同学们也有序排队，积极献血。

于佳俊是2018级信息工程学院的学生，这是他第四次献血，他告诉记者：“我在大一的时候就加入了青年志愿者协会，成为了一名志愿者，我想通过参与无偿献血活动，践行志愿者的奉献精神，想到自己的血液可能会挽救一条生命，我会感到自豪。想到自己也可以力所能及地服务社会，我便有一种满足感。”

据了解，黑龙江东方学院已连续多年开展无偿献血活动，他们用鲜血浇灌生命之花，用爱心为生命续航，为高校献血活动树立了榜样。

